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OEMA 1°
Epotmicsig morhamhg emroyig
1.1 H xatdraén katd oepd av&avopevou onpeiov Bpacuo(@i uovo otV Tp1adaL:
a. 6.5.(CO,z) <o.B.(HCl) <o.p.(H20)
B. 0.p.(H20) <o.p.(H2S) <o.p.(HaSe) : <
y. ©.B.(F2) <o.p.(HF) <c.p.(HI) ?
8. o.p.(NaCl) <o.p.(HBr) <c.p.(N2)

Movdédeg 5

1.2 T v oA avtidpacn 2A B 1), pd ToyutnTag k £xet povédec:
1 i% %

a L mol? s
B. mol L' "

y. L mol” s
5. st %
Movdédeg 5
1.3 H avtidpaomn mov meptypdeet T {
2

elvatl ovvOeong
KaOoNG
Kol To OLO TOPATEAV®D
Timote am' T0 T 0 s\/s
Epoton cnun)@ng KEVOV
1.4

a H Ka@m amo &va mPoiov e, avtidpaon, ival yYVOoT| O ...............
XopoKTPIGTIKO TOPAOELYOL OTOTEAEL 1) ... ... ... ... O10EPEVIOV AVTIKEWEVOU,
N ,.omoio emraybveror omd 10 1010 TO TPOIOV TG, ONAAST, TN .......oono...
04” xH,0)

TOALTIKY dpdon TV TPOTEIVIKNG VoG evibpmv emmpedletor amd ™
....... KO TNV TN TOV .......... .

Movdédeg 5
(DT 61] AVTLGTOIYN GG

@; O mpotumeg evBaimieg oynpoticpov Tov HyOg), tov COg) kot Tov CO4) etvar —
242kJ/mol, —111kJ/mol xar —394kJ/mol avtictoryya. Na avrtictotyicete TIg

Beproymuicég eélomoelg g oming (1) pe Tig TpodTuTEeG evBaAmtieg avtidpaong g
omng (II).

o= >R

Movdédeg 5
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) (I1)
Q. AHfz -222kJ/mol

—

1
- CO(g)T5O2(g) 2> CO2(g)

5

2. C(5)tCOy(g) = 2CO¢y) B. AH3=-283kJ/mol Q
3. 2C0Ox(g) = 2CO(g) +02(g) v. AHS=+131kJ/mol Q
4. C(5)+H20(g) = CO(g)+H(g) 8. AHy=+172kJ/mol %
5. 2C(5)+0(g) = 2C0(y) e AHQ= +566kJ/mol %7
Movdédeg 5
®EMA 2°

Epotmicsig T0m0v 606t0-Ad00g. Na artioroyn0si ka

J4

Hl

anmavIn o).

2.1 H vypny aibavoin (CH3CH,OH) xot o Dyp ebuianbépag (CH30CH3), oty

1010 Beppokpacia, epeaviCovv v ida rdg \

2.2 T t0 povokAvég Belo, mov dgv eivan cwes@%

0 %
AHf(SuOVOKhvsg) =0. @ %

2.3 H otofepd K tg ymuixic

NV EMITTOGN TG nisc%g. @

2.4 H avtidpaon A+ I Bpé&in
OTOLEIMODV Qv AsEOV:
+2B — A (apyn)
A+B —> T (ypfyopn)
a. Na ypo

T4EN ™S evTidpaong.

Movdéoeg 4

po1 0L Beiov, Ba 1oyveL

Movdéoeg 4

niochOz(g) —22CO0(g) ehattdVETOL PE

Movdéodeg 4

Tt akoAovBel Tov mopakdTo pnyavicpd Vo

TO VOUO TNG ToyLTNTOC TNG avTidopaonc kot va Kabopicete v

Movadeg 3

Y%
B. é?% Bo petafAnfel n apyun ToyLTTO TG AVTIOPAGTG OV SITANGIAGOVLLE TN

i}wp(évrpwcn tov B;

Movdédeg 4

@opéc. Me moto tpdmo Kot Katd woco mpémel va peTafdAlovpe tov OyKo Tov

Q@ EmBupovpe va ghattdcovpe v opyikn taxdta ¢ avtidpaong katd 27

doyelov;

Movdades 6
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®EMA 3°

Ye petoalako Oepidouetpo, Beppoympnrikomrog 6,04kJ/°C, mepiéyovron 2kg vepov
Beppokpaciag 10°C. Zto Odhapo kadong (avtidpactnpag) Tov Os OLLETPOL

eioayovior 4mL vypnc peBavoing (CH3OH). Metd v mwinpn ‘
Beppokpacia Tov vepod Tov BepuidopéTpov avépyetan tehkd o 15°C.

a. Na ypagel n Beppoynuikn e€icmon kavong g pebavoing. : f
éL\\y Movdédeg 5

B. Noa vroloyiotei To mocd ¢ BepudTnTog Tov eAevBepm®ONike amd TV KOVoN.
Movdadeg 10

y. No vroioyiotei n €101k BepoyOPNTIKOTNTO TOV vspo‘§ 6e kJ/kg " °C.
Movdadeg 10

Atvovtor.  evBaAmio kavong ¢ pnebavoing, AH==720kJ/mol
mokvotnTa pebavoing, p=0,8g/mL
oxeTIKEC aTopukEg paleg, C: 12 16

@EMA 4°

%Oz og kevo doyeio Kot TeEMKA

1amo v eéicmon

6 mol SO, dwPiBalovron pali pe 100
amoKaBIGTATAL YNUKY 160PPOTTIN, THV wp

ZSOz(g)

To piypo wcoppomiag Exel mieo gxel 1oopoplokég mocotnreg SO3 ko
0.

a. No vroloyiotein o gwo ppomiag Kp kot ot pepicég méseic oty X.1
2 Movdadeg 10

B. Noa vroloyio @o&ocn napayoyng SO;3
Movdédeg 8
vy. Na npow@a KatdAAnAn petafoir g Beppokpaciog, Mote N amdOOCT QLT VO,
owén
Movaodeg 7
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